

За первое полугодие этого года в Турции погибло 43 российских туриста, кроме того, 167 россиян попали в ДТП.

⋮

«Турция и Египет остаются одними из наиболее проблемных направлений для российских туристов. К примеру, в Турции, наряду со смертельными случаями и происшествиями в ДТП, 41 был депортирован, а 34 осуждены турецким судом и более ста задержаны правоохрнительными органами этой страны», – сообщил глава Ростуризма Александр Радьков на заседании Комиссии Совета Федерации по молодежи и туризму. Помимо вышеперечисленного, за последнее время из Турции 14 наших граждан пришлось госпитализировать силами отечественной санавиации.

Глава Ростуризма подчеркнул, что страховка составляет \$15 тыс. «Есть, правда, и страховки по \$30 тыс. Поэтому мы считаем необходимым увеличить лимит страховой суммы, особенно для тех стран, которые представляют из себя опасные маршруты для наших граждан», – отметил он, добавив, что речь идет о Таиланде, Египте и Турции.

Источник: Личные деньги, 20.09.11